

# ગાંધીનગર સમાચાર

જીવન રાજનીતિથી અધિક  
ભર્યું અને મહત્વનું છે  
- સુભાષચંદ્ર બોઝ



Gandhinagar વર્ષ : (૨૭) અંક નં. ૩૫૪

૬ માર્ચ, ૨૦૧૩, બુધવાર; મહા વદ - ૯

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

## જિલ્લા પંચાયતની ૧૫મીએ બજેટ બેઠક

ખાસ સામાન્ય સભામાં સમિતિઓની રચનાના અભાવે પણ કેટલાક મહત્વના વિકાસ કામોને ૩૧મી માર્ચ પહેલા મંજૂરી આપવાનું જરૂરી હોવાથી એજન્ડામાં સમાવેશ કરાયો છે : સામાન્ય સભાના પગલે પંચાયતના રાજકારણમાં ગરમાવો વર્તાયો

ગાંધીનગર, તા. ૫  
ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની ખાસ સામાન્ય સભા આગામી ૧૫મી માર્ચના રોજ યોજવામાં આવશે.

જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીમતિ મંગીબેન પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને બપોરે બે વાગે જિલ્લા પંચાયતના સરદાર હોલમાં આ ખાસ સામાન્ય સભા મળશે.

મળની વિગતો પ્રમાણે આ ખાસ બેઠકમાં વર્ષ-૨૦૧૨-૧૩નું સુધારેલું અંદાજપત્ર તથા ૨૦૧૩-૧૪નું અંદાજપત્ર રજૂ કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત બીજી વહીવટીય કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે.

જિલ્લા પંચાયતના બજેટ માટે આ ખાસ સામાન્ય સભા બોલાવવામાં આવી છે. આ બેઠકમાં ખાસ કરીને સમિતિઓની રચના નહિ થઈ હોવાથી કેટલીક વિકાસ કામોની મંજૂરી પણ આપવામાં આવનાર છે.

સામાન્ય સભાને લઈ પંચાયતના વર્તુળોમાં ગરમાવો આવી જવા પામ્યો છે. બીજી તરફ ૩૧ માર્ચ પહેલા બજેટ પસાર કરવું જરૂરી હોવાથી આ બેઠકમાં વહીવટીય કામગીરી વધુ થશે.

### પાણી શુદ્ધિકરણ પ્લાન્ટની ક્ષમતા વધારવા પ્રવિણ પટેલની માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૫  
ગાંધીનગર શહેરને પાણી પુરવઠો પુરતા ફોર્સથી પુરો પાડી શકાય તે માટે ફિલ્ટર પ્લાન્ટની ક્ષમતામાં વધારો કરવાની માંગણી મહાનગરપાલિકાની સ્ટેન્ડિંગ કમિટીના ચેરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલે રાજ્યના શહેરી વિકાસમંત્રી અને માર્ગ-મકાન તથા મહેસુલ મંત્રીને લખ્યો છે.

શ્રી પટેલે તેમના આ પત્રમાં જણાવ્યું છે કે શુદ્ધિકરણ પ્લાન્ટની જે ક્ષમતા છે તેમાં નગરના થઈ રહેલા વિકાસને ધ્યાને રાખી વધારો કરવામાં આવે તે જરૂરી છે.

તેમણે તેમના આ પત્રમાં જણાવ્યું છે કે હાલમાં પાણી વિતરણ વ્યવસ્થા ગાંધીનગર શહેરના ૧ થી ૧૪ સેક્ટરમાં સવારના સમયે અને સેક્ટર-૧૫ થી ૩૦માં દર બે મહિને માસ કરતી સવાર-સાંજ પ્રમાણે



કેસુડાના પુષ્પોથી લરી રહેલા ફૂલોના ગુચ્છથી જાણે હોળીનો તહેવાર નજીક આવ્યો હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. હોળી એટલે રંગોનો તહેવાર આ તહેવાર આવે એટલે બાળકોથી લઈને વડીલો આ તહેવારની પૂર્વ તૈયારીમાં લાગી જતા હોય છે. કેસુડાના પુષ્પોથી કુદરતે એક કલ્પિતો પ્રગટાવ્યો હોય અને માનવ જાતને એક અદભૂત નજરો બોવાની ભેટ આપી હોય તેવો નજરો બોતા જ જાણે દરેક માનવીની અંદર કેસુડિયો રંગ તેના પુષ્પોની સાથે એ સદીઓ પુરાણો નાતો હોય તેવું પ્રતિત કરાવે છે. તસ્વીર ઉપર કેસુડાના બધા જ ફૂલ ખીલી ઉઠેલા પુષ્પો ઉપરથી જાણે ગરમીની પલ ધીમી ગતિએ શરૂઆત થવાની હોય તેવું દેખાઈ રહ્યું છે. (તસ્વીર : સંજય રાવલ, પ્રતિજ્ઞ)

### ગાંધીનગર ખાતે રાષ્ટ્રીય કક્ષાની વોલીબોલ સ્પર્ધા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫  
સ્કુલ ગેઈમ્સ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયા અને સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાતના સંયુક્ત ઉપક્રમે ૫૮મી અખિલ ભારતીય શાળાકીય વોલીબોલ અંદર-૧૭ ભાઈ/બહેનોની સ્પર્ધા તા. ૨૧ થી ૨૬ એપ્રિલ-૨૦૧૩ દરમિયાન સ્વામી વિવેકાનંદ માધ્યમિક શાળા, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર ખાતે યોજાનાર છે. આ રાષ્ટ્રીય કક્ષાની વોલીબોલ સ્પર્ધા આગામી તા. ૨૧ થી ૨૬મી એપ્રિલ દરમિયાન ગાંધીનગરની સેક્ટર-૧૨ ખાતે આવેલી સ્વામિ વિવેકાનંદ માધ્યમિક શાળાના મેદાનમાં યોજાનાર છે. આ સમત અંતર્ગત અંદાજ દેશના કેન્દ્રશક્તિ-દેશ સ્થાનિક વહીવટી તંત્રની એક બેઠક અને અન્ય રાજ્યમાંથી મળી હતી. જેમાં રાજ્યમાં સૌ-થમવાર યોજાનાર રાષ્ટ્રીય વોલીબોલ સ્પર્ધાના માર્કોલાનીગ માટે વિવિધ ટીમોની રચના કરવામાં આવી હતી.

## રાજ્યમાં નાણાંકીય અનિયમિતતા ઉદ્ભવી છે સદ્ભાવના મિશનમાંથી : કેશુભાઈ વહીવટી નાણાંકીય અશિસ્ત સામે પ્રશ્નો ઉઠાવ્યા : રાજ્યમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ કથળી ગઈ છે : રાજપૂત



પૂરક માંગણીઓ માટેના સરકારી અશિસ્તને લીધે અસંગતતા ઉભી થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૫  
ગુજરાત વિધાનસભામાં આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી પ્રેરિત સદ્ભાવનાના ઉપવાસ માટે થનારા બર્ચ માટે બે વર્ષ પહેલા કોઈ જોગવાઈ કરવામાં આવી હતી. સદ્ભાવનાનો બર્ચ કયા હેઠે ઉધારવો? એટલે પૂરક માંગણીઓ લાવવામાં આવી. ગત વર્ષના બજેટમાં રૂ. ત્રણ કરોડની આ માટે જોગવાઈ કરવામાં આવી હતી. અને ત્યાર બાદ આ સંદર્ભમાં બીજી પૂરક માંગણીઓ લઈને આવ્યા હવે રૂ. ૧૫ કરોડ જોઈએ છે. તમારી પાસે રૂ. ૪.૫૦ કરોડની પુનઃ પડી છે એટલે રૂ. ૧૧ કરોડની જરૂર પડશે. આ બાબત વહીવટી નાણાંકીય અશિસ્ત ગણાય છે. બરક પાણીમાં રૂબેરૂ હોય તો પણ એનું ટોચનું તો બાકાત આવે જ.

## જિલ્લાના તમામ ગરીબોને આવાસની સુવિધા પુરી પડાઈ છે : રાજ્યમંત્રી ક્વાડિયા

છેલ્લા બે વર્ષમાં ૧૮૬ મકાનો ફાળવવાના લક્ષ્યાંક સામે ૧૩૬ પૂર્ણ થયા છે અને ૫૦ મકાનો હજુ અપૂર્ણ છે

ગાંધીનગર, તા. ૫  
ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૦ થી ૧૬ માં આવતા બી.પી. એલ. પરિવારોની સંખ્યા ૧૩૮૩૬ છે જે પૈકી ઈન્ડિયા આવાસ યોજનામાં ૧૦૪૮૧ પરિવારોને સમાવી લેવામાં આવ્યા છે જ્યારે બાકીના લાભાર્થીઓને અન્ય આવાસ યોજનામાં સમાવાયા છે તેમ રાજ્યકક્ષાના મંત્રીશ્રી જયવિભાઈ ક્વાડિયાએ આજે રાજ્ય વિધાનસભા ગૃહમાં જણાવ્યું હતું.

ભાજપના શ્રી શંભુજી ઠાકોરે જિલ્લામાં ઈન્ડિયા આવાસ યોજનામાં છેલ્લા બે વર્ષ દરમિયાન કેટલા મંજૂર કરાયા તેવા પુછેલા પ્રશ્નના ઉત્તરમાં રાજ્યમંત્રી શ્રીએ જણાવ્યું હતું કે કુલ ૧૮૬ લાભાર્થીઓને છેલ્લા બે વર્ષમાં સમાવી લેવામાં આવ્યા છે. તેમણે પૂરક પ્રશ્ન ઉત્તરમાં જણાવ્યું હતું કે આ પૈકી ૧૩૬ આવાસો પૂર્ણ થઈ ગયા છે જે બાકી છે તે પણ ઝડપથી પૂર્ણ થાય તે જોવા તંત્રને જણાવવામાં આવ્યું છે.

રાજ્યમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે ૦ થી ૧૬ના લાભાર્થીઓમાં માણસામાં ૩૫૪૪ છે એમાંથી ૨૭૨૧ને લાભ આપવામાં આવ્યો છે. કલોલમાં ૩૦૫૫ની સામે ૨૨૨૨ને લાભ આપવામાં આવ્યો છે. ગાંધીનગરમાં ૨૩૩૫ની સામે ૨૪૫૩ને લાભ આપવામાં આવ્યો છે. દહેગામમાં ૩૮૮૫ છે જેમાંથી ૩૦૮૫ને લાભ આપવામાં આવ્યો છે.

ભાજપના જ શ્રી અશોક પટેલના એક પૂરક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે લીટલ લેવલના ૨૮ મકાનો અને ધાબા લેવલના ૨૧ મકાનો અપૂર્ણ છે.

કોંગીના શ્રી હરિભાઈ પટેલે જેમને હજુ ફાળાની રકમ ચૂકવવામાં આવી નથી તેમને નાણાં ચૂકવવા માંગે છે કે કેમ? તેવા પૂરક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે કોઈને ફાળો ચૂકવવાનો બાકી નથી.

કોંગીના જ શ્રી શેલેષ પરમાર અને શ્રી બાવકુભાઈ ઉધાડે રાજ્ય સરકાર તરફથી આયોજનામાં અપાતા ફાળાની રકમમાં વધારો કરવા માટે કેટલી વાત અંગે મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે રાજ્ય સરકાર હાલ રૂ. ૧૧૨૫૦ લેખે આ સહાય ચૂકવે છે અને વધારો કરવાની વાત એ તેમનું

### સહનશીલતા પ્રેમ, સન્માન

સરસ્વતી સહજતા

મધુરતા સરલતા લાજ, લક્ષ્મી

ભારતીય સન્માનને સમર્પિત એ બી જ્વેલ્સ

**પુમ્બરા વીક**

તા. ૪ મીઠા માર્ચ, ૨૦૧૩

916 હોલમાર્ક ગોલ્ડ જ્વેલરીની ખરીદી પર ૬૨ 10 ગ્રામે ₹ 1100/- ની છૂટ

રીયલ ડાયમંડ જ્વેલરીના ઘડામણ પર 50% ની છૂટ

પુમ્બરા વીક સેલીબ્રેશન આપના ફેવરીટ ગિફ્ટ્સ જે સંગ 5:30 થી 6:00 pm

એ બી જ્વેલ્સ

સિવલેન્ટી સ્ટોર ટેલ, સિલવેટ, અમદાવાદ-૩૮૦ ૬૧૫.

ફોન: ૦૭૯-૨૬૪૩૫૫૫૫/૧૧/૬૪/૬૮

Website: www.abijewels.com

E-mail: beechranch@abijewels.com

Like us on Facebook / abijewels